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Notă informativă a Curţii de Conturi Europene 
referitoare la Raportul special nr. 11/2006 privind sistemul de tranzit comunitar 
  
La începutul anilor 1990, fraudele care au afectat regimul de tranzit au generat o pierdere de venituri estimată la 320 de milioane de ECU la bugetul comunitar. Pentru a remedia această situaţie, Parlamentul European, Consiliul şi Curtea de Conturi Europeană au recomandat informatizarea procedurilor de tranzit, reforma bazei juridice, precum şi întărirea controalelor fizice pe baza unei analize comune a riscurilor. 
În 1997, Comisia a prezentat un „plan de acţiune pentru tranzitul în Europa”, iar în 2001 a stabilit un cadru legal revizuit. Până la sfârşitul anului 2005, Comisia a coordonat punerea în aplicare a unui nou sistem de tranzit informatizat (NSTI), care să permită schimbul de mesaje electronice între birourile vamale ale tuturor statelor membre. 
Auditul Curţii a examinat aplicarea acestor noi dispoziţii legale, precum şi punerea în aplicare a NSTI în unsprezece state membre, insistând asupra modului de încheiere a operaţiunilor de tranzit, de colectare eventuală a taxelor vamale aferente, precum şi asupra măsurilor de luptă împotriva fraudei. 
Cu toate acestea, la sfârşitul anului 2005, serviciile Comisiei nu efectuaseră încă în statele membre nicio inspecţie axată pe tranzit cu scopul de a evalua aplicarea efectivă a noilor dispoziţii legale. 
În statele membre auditate, aplicarea noilor dispoziţii legale cu privire la procedurile simplificate, la procedurile de cercetare şi la procedurile de recuperare corespunzătoare operaţiunilor de tranzit neîncheiate a fost adesea nesatisfăcătoare, iar statele membre au aplicat dispoziţiile legale privind contabilizarea taxelor aferente operaţiunilor de tranzit neîncheiate în mod diferenţiat, ceea ce a generat întârzieri până când acestea au fost puse la dispoziţia bugetului comunitar. 
Auditul Curţii a constatat în majoritatea acestor state membre o gestionare rudimentară a riscului şi un număr redus de controale fizice ale mărfurilor în tranzit. 
Informaţiile de care a dispus Comisia cu privire la frauda în procesul de tranzit nu au fost nici suficient de fiabile, nici suficient de complete pentru a putea stabili dacă reforma juridică şi proiectul NSTI au redus cu succes frauda în domeniul tranzitului.
