Model  de  scrisoare  de  reclamaŢie (I) 
  
Stimaţi domni, 
Trebuie să vă aducem la cunoştinţă că ultimul transport de anvelope livrate de dvs. nu este la nivelul standardelor obişnuite. Ne-am putut  baza întotdeauna pe calitatea superioară a produselor dvs. şi suntem dezamăgiţi de situaţia ivită. 
Veţi găsi anexat un raport al experţilor noştri locali care au verificat cu atenţie produsele. 
V-am fi recunoscători dacă aţi avea amabilitatea să expediaţi urgent un transport de înlocuire a celor 200 de anvelope pentru compensare. 
Anexat: Raport de expertiză.

  

Model de scrisoare de reclamaŢie (II) 
  
Andersen High Fidelity 
Copenhaga, Danemarca Chişinău, 25 decembrie 2007 
  
Stimate domn, 
Acum un an şi jumătate am cumpărat o combină stereo Andersen dintr-un magazin specializat din Chişinău. Cu regret, vă informez că această combină specializată nu a funcţionat niciodată bine. Am dus-o de mai multe ori la magazin, şi totuşi nu mi s-a dat satisfacţie. De fiecare dată când am recuperat-o, altceva nu funcţiona bine. 
Am cumpărat această combină deoarece compania dumneavoastră are reputaţia de a produce echipamente de foarte bună calitate. Vă puteţi imagina decepţia şi frustrarea mea când am înţeles că nu va funcţiona niciodată aşa cum aş fi dorit, în ciuda faptului că am reparat-o de mai multe ori. 
Vă scriu pentru a vă cere o nouă combină în schimbul celei pe care am cumpărat-o şi care mă tem că niciodată nu va funcţiona bine. 
Aşteptând să primesc în curând veşti de la dumneavoastră, vă rog să primiţi întreaga mea stimă. 
Gheorghe Croitoru
